                  Взбитые молочные продукты.

Как показал последний опрос школьников в США - американские дети пьют газированных напитков втрое больше, чем молока. Это даннные ассоциации производителей молочных продуктов (IDFA). В России же, несмотря на относительный бум в производстве и продаже десятков сортов газировки, молочные продукты и в настояшее время пользуются высоким спросом у всех возрастных категорий наших сограждан. 
Почему же резко упал спрос на молоко  и молочные продукты  в США? Это произошло , в частности, из-за того, что реклама молочных продуктов проигрывает по всем статьям таким гигантам по производству прохладительных напитков как, например, Coca-Cola или Pepsy-Cola.    Поэтому потребитель воспринимает молоко и его производные, как повседневный, совсем непривлекательный напиток, не имеющий каких-либо особенных вкусовых качеств. О пользе и воздействии молока и молочных продуктов на организм американскому потребителю также неизвестно. Вот и решили производители молока и молочных напитков в США и Канаде привлечь этим продуктам подростков и взрослых чтобы восстановить потерянные молочниками позиции. Теперь все  больше внимания будет уделяться ярким этикеткам и  значительно увеличится  доля молочной  продукции с различными вкусовыми добавками, фруктами, ванилью, шоколадом. 

В странах Западного полушария запланировано проведение широкой рекламной кампании молочной отрасли в целом, где молоко будет представлено как самый популярный и «крутой» напиток  для современной молодежи и взрослых. Работники молочной отрасли надеются, что им удастся, таким образом, потеснить производителей газированных прохладительных напитков.

Как мы помним российская молочная промышленность совсем недавно тоже была в упадке. Экономические  катаклизмы конца прошлого века снизили потребление молочных напитков россиянами почти вдвое. Да  и сейчас нельзя сказать, что мы восстановили спрос на молоко и молочные напитки и продукты. В Москве, Санкт-Петербурге и других крупных городах России этот показатель несомненно выше, да и ассортимент молочной продукции побогаче. А вот в так называемой «российской глубинке» выбор совсем невелик. Спрос существует лишь на традиционные молочные продукты (молоко, кефир, сметана, творог, сыр, масло) которые и составляют составляют основу производимой продукции.
У нас нет статистических данных о том, что популярнее у детей - молоко или газированные напитки, а тем более у подростков – пиво или молочные напитки.  Молочный рынок не исследовался уже несколько лет, да и отраслевой рекламы почти нет. Зато и на улицах наших городов и в транспорте можно увидеть красочные баннеры с рекламой «Пепси» или «Клинского».
Но в тоже время можно утвердительно сказать, что проблем с потреблением молока у нас нет - россияне продолжают считать молочные продукты обязательной частью рациона. Сейчас на прилавках российских магазинов можно обнаружить свыше 150 наименований молока, кефира, йогуртов и других молочных продуктов. 
Самые популярные на сегодняшний день - это йогурты, глазированные сырки и мягкие взбитые творожки, значительная часть потребления которых приходится как раз на детей. Стабильным спросом пользуется кефир. Этому способствует активная рекламная кампания отечественных производителей, которые ориентировали информацию о пользе кефира на молодых жителей столицы. Слегка утратили свои позиции традиционные  российские кисломолочные напитки: ряженка, простокваша и варенец. Однако  скоро эксперты ожидают, что устойчивая ностальгия по старым отечественным маркам проявит себя и спрос на эти продукты будет на достойном уровне.

     Взбитые продукты недавно вышли на российский рынок, однако заняли прочное положение на прилавках магазинов и получают большое количество положительных отзывов от покупателей. Аэрированный творожок производится на современном и высокотехнологичном оборудовании. Процесс производства представляет собой замкнутый цикл, в котором участие человека сведено к минимуму, творожок получают из свежих и натуральных продуктов. Нежный вкус, бархатистая консистенция, низкая цена, а также участие и победы во многих российский и международных выставках делает данный продукт очень привлекательным для всех, даже самых придирчивых, покупателей. 

     Все большее распространение и при​знание потребителя получают молочные продукты со сложным сырьевым соста​вом и использованием соков, фруктово-ягодного пюре, злаковых культур, йодказеина. Расширяется ассортимент за счет выпуска качественно новых продуктов, несущих профилактические и ле​чебные функции, в первую очередь с пробиотическими свойствами - биоке​фир, биопростокваша, «Бифилайф», «Бифидок», ацидофильные. 
     Сегодня их выпуск наряду с ведущими молочными комбинатами освоили и сравнительно небольшие предприя​тия отрасли. Растет спрос на продукты, вырабатываемые по новым технологи​ям, позволяющим удлинять сроки годнос​ти до 10-14 дней и более при сохранении биоло​гической ценности всех компонентов молочного сырья. 
     В последние годы рынок творожных изделий непрерывно растет и движется в направлении производства высокотехнологичных изделий с новым легким вкусом и ярким внешним видом. На сегодняшний день существует много способов переработки классического творога (кислотного или кислотно-сычужного) и диетического в разнообразные десерты, творожные массы и кремы с наполнителями (в том числе и с кусочками фруктов). Наряду с традиционным для данного вида переработки оборудованием циклического действия (термокуты Си-120, Си-850, гидромиксы серии ГД), завод «МОЛМАШ» выпускает поточную линию производства термизированного творога. Эта линия является универсальной. При различных видах компоновки, можно добиться, как термизированной творожной пасты с фруктовыми кусочками и без, так и так называемых «аэрированных продуктов». 

Линия предназначена для производства термизированной творожной пасты, путем смешивания и диспергирования исходных компонентов с последующей тепловой обработкой.
К сожалению, очень долгое время на российском рынке были недостаточно представлены молочные продукты десертной группы, такие как муссы, пудинги, взбитые сливки и другие лакомства. 

В настоящее время ситуация стала выправляться в лучшую сторону. На наших прилавках появились взбитые творожки и десерты, комбинации пудингов с взбитыми сливками и т. п. Однако, в связи со сложностью производства (высокой ценой оборудования) производить данные продукты могут себе позволить только предприятия-гиганты.

Хотя данные продукты очень интересны тем, что их можно производить из различного сырья, имеющегося у производителя: творог, сливки, сыворотка, сметана. Стало возможным выпускать продукты с различными наполнителями.


Однако, если бы удалось решить проблему с оборудованием, возникает вопрос о возможности удержания полученной взбитой системы.  В зависимости от требуемой плотности, процента содержания жира в продукте и способа производства продукта требуются различные стабилизационные системы, придающие продукту необходимые потребительские свойства. ООО «Стейдтек» предлагает комплексные стабилизационные системы марки «Комплит-гель», придающие продуктам требуемые свойства. Возможны различные способы внесения и применения стабилизационных систем: создание взбитости (аэрации) без предварительного нагрева продукта, возможно создание продуктов в замкнутом цикле, где участие человека сведено к минимуму, что позволяет произвести микробиологически чистые продукты. 

Мы прекрасно понимаем, что производитель по привычке предпочтет (отдаст предпочтение) западным стабилизационным системам, т. к. на российский рынок они пришли значительно раньше нас. Однако, учитывая специфику российского рынка и высокую цену на отдельные виды сырья (сливки, натуральный творог), мы рассчитываем возможности и пожелания каждого потребителя и готовы работать по созданию новых видов продукции индивидуально с каждым заказчиком с учетом их требований и пожеланий.  

